

Каждый год 3 сентября в нашей стране отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом, 2023 год не будет исключением. В России в общей сложности произошло несколько сотен терактов, и мотивы бандитов стали гораздо сложнее — здесь замешаны ксенофобия, месть, обострение социальных проблем и т.д. Среди всех террористических актов выделяется беспрецедентный по своей жестокости и бесчеловечности теракт в Беслане, произошедший в 2004 году. Сегодня государство применяет различные меры, направленные на борьбу с терроризмом: это меры по предотвращению, борьбе и ликвидации последствий террористических актов. Государственная организация, ответственная за предотвращение терактов в нашей стране- Национальный антитеррористический комитет. В детском саду тоже прошли мероприятия, посвященные этой дате: -Деловая игра для педагогов «Кто может представлять опасность для тебя и других?» -Занятие - практикум по проведению учебных эвакуационных тренировок (плановых и внеплановых) по эвакуации воспитанников и персонала. - Выпуск буклетов с памятками «Как вести себя в чрезвычайной ситуации». «Как не стать жертвой терроризма», «Безопасность наших детей» и др. -«Конкурс рисунков «Я люблю мир».